
・開校準備委員会で、制服を６案、体操服のジャージを３案（１案について色３種類）、半袖 Tシャツを５案考えました。 

・デザイン案について、鶴ヶ島中学校区及び西中学校区の児童・生徒・保護者の意見を参考にしたいためアンケートを実施しました（回答数の上位３案は赤枠）。 

 

【５位：回答数１２７】 

制服デザインアンケート結果  

【６位：回答数１２３】 

【３位：回答数２６６】 【１位：回答数４１３】 【４位：回答数２１７】 

【２位：回答数３００】 

制服：回答者１人につき２つ回答→回答総数１４４６ 

９月実施 回答者数７２３人（児童１４９人 生徒２９人 保護者５４５人） 



 

体操服デザインアンケート結果 

【３位：回答数１９３】 【２位：回答数２４４】 【１位：回答数２８６】 【３位：回答数１４９】 【２位：回答数２１０】 【１位：回答数３６４】 

【２位：回答数１８５】 【１位：回答数３７３】 【３位：回答数１６５】 

【２位：回答数２９３】 

【１位：回答数４５７】 【３位：回答数２９０】 

【４位：回答数２０５】 

【５位：回答数２０１】 

半袖 Tシャツ：回答者１人につき２つ回答→回答総数１４４６ 


